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ATA Nº 14/CONSUNI/UFFS/2019

ATA DA 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019 DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e
trinta e nove minutos, na Sala de Reuniões do Gabinete do Reitor, na unidade Bom Pastor da
UFFS, em Chapecó-SC, e nos demais campi por videoconferência, foi realizada a 7ª Sessão
Extraordinária de 2019 do Conselho Universitário (CONSUNI) da Universidade Federal da
Fronteira  Sul  (UFFS),  presidida  pelo  Reitor  da  UFFS,  Marcelo  Recktenvald.  Fizeram-se
presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros: Gismael  Francisco  Perin (Vice-Reitor),
Claunir Pavan (Presidente da Câmara de Administração, Planejamento e Gestão de Pessoas
(CAPGP)),  Jeferson  Saccol  Ferreira (Presidente  da  Câmara  de  Graduação  e  Assuntos
Estudantis  (CGAE))  e  Patrícia  Romagnoli  (Presidente  da  Câmara  de  Pesquisa,  Pós-
Graduação,  Extensão  e  Cultura  (CPPGEC)). Diretores  de    Campi  : Luís  Fernando  Santos
Corrêa da Silva (Campus Erechim), Marcos Antônio Beal (Campus Realeza), Bruno München
Wenzel  (Campus Cerro Largo),  Martinho Machado Junior (Campus Laranjeiras do Sul)  e
Roberto Mauro Dall’Agnol (Campus Chapecó). Representantes  Docentes:  Demétrio Alves
Paz, Renan Costa Beber Vieira e Edemar Rotta (Campus Cerro Largo); Valdete Boni, Milton
Kist,  Willian Simões,  Adriana Remião Luzardo,  João Alfredo Braida e  Vanessa Neumann
Silva (Campus Chapecó); Daniella Reche, Alfredo Castamann, Isabel Rosa Gritti e Ulisses
Pereira de Melo (Campus Erechim); Gustavo Henrique Fidelis dos Santos, Luciano Tormen,
Luiz  Carlos  de  Freitas  (Campus Laranjeiras  do  Sul);  Ivana  Loraine  Lindemann,  Gustavo
Olszanski Acrani, Alessandra Regina Müller Germani (Campus Passo Fundo); Gilza Maria de
Souza Franco, Everton Artuso e Marcos Leandro Ohse (Campus Realeza). Representantes dos
Técnico-Administrativos em Educação: Luana Angelica Alberti (Campus Erechim) Adenise
Clerici (Campus Cerro Largo),  Eloir Faria de Paula (Campus Laranjeiras do Sul), Marcelo
Zvir de Oliveira (Campus Passo Fundo) e Lilian Wrzesinski Simon (Reitoria).  P  articiparam
da  sessão  os  seguintes  conselheiros  suplentes,  no  exercício  da  titularidade: Ana  Cecília
Teixeira Gonçalves (repres. docente Campus Cerro Largo), Sérgio Luiz Alves Junior (repres.
docente Campus Chapecó), Marieli Zanotto (rep. discente Campus Chapecó), Márcio Soares
(repres. docente  Campus  Erechim), Vivian Machado de Menezes (repres. docente  Campus
Laranjeiras  do  Sul),  Gentil  Ferreira  Gonçalves  (repres.  docente  Campus Realeza),  Jonas
Goldoni  (rep.  téc.  adm.  Campus Chapecó),  Pietra  Picolo Antunes (rep.  discentes  Campus
Erechim), Jackson Pagno Lunelli (rep. téc. adm.  Campus Passo Fundo) e Roseana Tenutti
Setti (rep. téc. adm. Campus Realeza). Faltaram a sessão sem apresentar justificativa: Vinícius
França  Alves  [titular]  e  Lucas  Ferreira  das  Neves  [suplente]  (representantes  discentes  do
Campus Laranjeiras do Sul); Hugo Garcia Sanches Munhon [titular] e Renan Henrique da
Silva  [suplente]  (representantes  discentes  do  Campus Realeza).  Nesta  sessão  não  esteve
presente nenhum conselheiro representante da Comunidade Regional, ou seja, João Costa de
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Oliveira [titular]  e Diego Sigmar Kohwald [suplente] representantes do Estado do Paraná,
Jandir José Selzler [titular] e Pedro Eloir Melchior [suplente] representantes do Estado de
Santa Catarina; Eni Araújo Malgarim [titular] e Mario Luis Lill [suplente] representantes do
Estado do Rio Grande do Sul, não participaram e não apresentaram justificativa. Registra-se
que a representação discente do  Campus Cerro Largo encontra-se vaga,  aguardando novo
processo eleitoral. Conferido o quórum regimental,  o presidente declarou aberta  a sessão.
Passou de imediato à Ordem do Dia apresentando o seguinte item de pauta: 1.1 Composição
das Câmaras Temáticas do Conselho Universitário. O plenário procedeu à composição das
Câmaras Temáticas, de comum acordo, em diálogo entre os segmentos (exceto comunidade
regional) e os campi, considerando o Estatuto da UFFS e o Regimento Interno do CONSUNI,
que, em síntese, estabelecem o seguinte: (i) na composição das Câmaras deve assegurar-se a
participação de no mínimo 70% (setenta por cento) de docentes; (ii) integram as Câmaras os
Pró-reitores das respectivas áreas de cada Câmara; (iii) cada membro do CONSUNI, com
exceção do presidente, integrará apenas uma das Câmaras; (iv) cada Câmara será composta
por representantes dos dois ou três segmentos universitários e representação docente de cada
um dos  campi; e (v) os membros da comunidade regional serão distribuídos na Câmara de
Graduação  e  Assuntos  Estudantis  e  na  Câmara  de  Pesquisa,  Pós-Graduação,  Extensão  e
Cultura.  A composição  foi  aprovada da  seguinte  forma:  I  -  Câmara de Administração,
Planejamento e Gestão de Pessoas (CAPGP): Claunir Pavan (Presidente), Everton Miguel
da Silva Loreto, Rafael Santin Scheffer, Gismael Francisco Perin, Roberto Mauro Dall’Agnol,
Martinho Machado Junior, Bruno München Wenzel, Luis Fernando Santos Corrêa da Silva,
Julio César Stobbe, Milton Kist, Adriana Remião Luzardo, Isabel Rosa Gritti, Ivana Loraine
Lindemann,  Everton  Artuso,  Clovis  Piovezan,  Dariane  Carlesso,  Eloir  Faria  de  Paula,
Marcelo Zvir de Oliveira, Edson Antonio Santolin e Vinicius França Alves. Ficou definido
que na CAPGP não haverá representação da comunidade regional pois os três membros serão
distribuídos entre as demais Câmaras;  II  -  Câmara de Graduação e Assuntos Estudantis
(CGAE): Jeferson Saccol Ferreira (Presidente), Marcos Antônio Beal, Gilza Maria de Souza
Franco,  Alessandra  Regina  Müller  Germani,  Gustavo  Henrique  Fidelis  dos  Santos,  Aline
Pomari Fernandes, Luiz Felipe Leão Maia Brandão, Alfredo Castamann, João Alfredo Braida,
Willian Simões, Valdete Boni, Edemar Rotta, Demétrio Alves Paz, Lilian Wrzesinski Simon,
Gleidson  de  Araujo  Felix,  Vanessa  Regina  T.  Zoraski,  Mauricio  Zinn  Klemann  e  dois
membros da Comunidade Regional, um pelo estado do Paraná e outro representante do estado
de  Santa  Catarina.  Ficou  estabelecido  que  o  Pró-Reitor  de  Assuntos  Estudantis  (a  ser
nomeado) comporá a esta Câmara; III -  Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação, Extensão e
Cultura (CPPGEC):  Patrícia  Romagnoli (Presidente),  Clarissa Dalla  Rosa,  Ivann Carlos
Lago,  Renan  Costa  Beber  Vieira,  Danilo  Enrico  Martuscelli,  Vanessa  Neumann  Silva,
Daniella Reche, Ulisses Pereira de Mello, Luciano Tormen, Luiz Carlos de Freitas, Gustavo
Olszanski  Acrani,  Marcos  Leandro  Ohse,  Adenise  Clerici,  Luana  Angelica  Alberti,  Hugo
Garcia Sanches Munhon, o  representante discente a ser eleito no  Campus Cerro Largo e o
membro da Comunidade Regional pelo estado do Rio Grande do Sul. O processo da escolha
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do representante discente do  Campus Cerro Largo será conduzido pela Comissão Eleitoral
responsável e destinada a este fim. Ficou estabelecido que os conselheiros da Comunidade
Regional  serão  consultados  (por  telefone  e  e-mail)  e  optarão  por  integrar  a  CGAE ou a
CPPGEC.  Os membros do Conselho foram favoráveis a este encaminhamento.  Registra-se
que  os  presidentes  das  Câmaras  Temáticas  foram  designados  pelo  reitor  por  meio  das
Portarias  nº  1082/GR/UFFS/2019  (CPPGEC),  1084/GR/UFFS/2019  (CGAE)  e
1085/GR/UFFS/2019 (CAPGP). Sendo dezesseis horas e trinta minutos e não havendo mais
nada a tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Suianny Francini Luiz Michelon,  Secretária
Executiva, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será devidamente assinada por mim e
pelo presidente.
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